

安装燃气挖断墙内自来水管

水管修好后,工人担心再次出意外拒绝施工

近日,棋盘街小区的居民盼来了天然气安装人员,就在大多数居民沉浸在喜悦中时,家住5区3号楼的张先生却遇到了烦心事:施工工人在安装燃气管道时不小心把墙体内的自来水管挖断了,工人修好水管后却不再给安装燃气了。工人周先生表示:“水管弄坏了是我个人出钱修的,他家水管包在墙体内,要是再弄断了我可担不起这个责。”

文/片 本报记者 孙业文

挖断墙内自来水管 双方纠纷报了警

棋盘街小区多数楼房属于上世纪九十年代的老建筑,一直没通双气,小区居民盼着能用上天然气,近日,棋盘街小区的居民盼来了港华燃气给安装天然气,却不料安装到5区3号楼3单元张先生家时出了点意外。

“14日晚上,楼长通知我15日燃气工人要来我家装天然气,让家里留个人。”张先生说,15日下午2点左右出了意外。“女朋友告诉我自来水管被挖断了,施工人员还不给修。”

与女朋友通完电话后,张先生立马赶回了家,看到厨房内的自来水管确实被挖断了。“当时施工工人说,之前施工时也出现过弄坏别家墙面、挖断电线等情况,都是房主自己

出钱维修的。”张先生说,他觉得工人的话不在理,一直坚持水管谁破坏的就应该由谁来维修。

双方争执不下,张先生最后选择了报警,“最终在警方和居委会的协调下,施工方同意给维修。”张先生说,大约晚上7点左右,施工方将自来水管修好,顺便带走了燃气表。

水管修好了 燃气不给装了

张先生说,水管修好之后,他以为第二天施工工人会来再给安装燃气管道,可是16日他在家等了一天也没等到人。

张先生称,17日早上,他问了一下上下楼的邻居,结果被告知煤气管道都装完了,这才发现整个单元只剩下他一家没有安装燃气管道。“安装燃气的3260元钱我都交了,凭什么不给我装燃气,难道因为之前的一点纠纷就不给安了吗?”



白色瓷砖后面是损坏后修好的自来水管。

张先生质疑。

17日早上10点半,齐鲁晚报记者来到张先生家里,看到燃气管道已经安装了一半。厨房地面的一个角落里堆积着水泥等建筑垃圾,离厨房地面约1米处,有两块刚装上的白色瓷砖特别显眼,瓷砖的上方30厘米处还有几处不是很明显的钻孔。之后张先生找到施工工人周先生,周先生告诉他不给安装了。张先生随后拨打了港华燃气电话和12345热线,港华回应说会反映给相关领导,12345称会通知相关部门进行处理。

经过协调 先签协议后施工

居委会工作人员告诉齐鲁晚报记者,施工方并没有说不安装燃气。“安装费都已经交上了,施工方不可能不给张先生安装燃气,这种矛盾希望当事双方先协调解决。”

中午12点左右,齐鲁晚报记者见到了燃气施工人员周先生,周先生说,张先生家的自来水管是装修时包在墙内的,施工前居民也没有说明,这才

把自来水管弄坏了。

“按理来讲,装修时自来水管不应该私自包进墙体内。”周先生说,修水管是他自己出的钱,一共是100多元,对他一个农民工来说差不多是一天的工资了。“要是再钻坏了哪个地方,损失还得我来承担吗?”周先生质疑。

后经燃气公司人员协调,业主和施工方简单签署了一份协议:在符合设计规范的要求下,由业主指定区域打孔,区域内出现问题由业主承担,区域外由施工方承担。双方签字后,施工方表示会在2-3天内给张先生安装好燃气管道。

一个多月了,天天停水居民叫苦

宋刘小区水量不足出现定时供水



中午来水了,居民赶紧接水备用。本报记者 孙业文 摄

本报8月19日讯(记者 朱文龙 孙业文 实习生 徐华 田燕) 酷暑的日子里冲个凉是件再正常不过的事情了,可这对历城宋刘小区的居民来说却成了一件奢侈的事情:“白天只来一点点水,喝水都困难,更别提洗澡了,大热天的老停水可咋办啊?”

“从今年六七月份开始,小区就出现供水不足的情况,至今持续一个多月了。”居民刘先生说,以前的时候,小区供水虽然水流不是很大,但基本可以满足生活需求,现在连正常的生活用水都供应不上了。

刘先生介绍,小区内的十三栋楼都有不同程度的停水,尤其12号楼和13号楼最为严

重。在每栋楼里,一楼和二楼居民家里的水流相对大一些,三楼以上的居民家里基本处于断水的状态。“每天都会有三楼以上楼层的居民到一楼和二楼,请求帮忙接点水。”刘先生说。

“每天凌晨1点多来水,早上5点多停水,老人会起来用桶和盆子接水。老人平时在家,有时到饭点来水时,也会存一些水,以备急需。”居民王女士说,在早上八点左右、中午十二点左右、下午六点左右会供应大约一个小时的水,每次来水水流很小,甚至连三四十厘米高的水桶都接不满。

“没水洗澡,我们只能用桶里的水擦擦。”王女士说,小

区传达室旁边有自来水的二次加压泵,她住在六楼,因为住的楼层最高,水泵打压抽水时他们家的水流还是很小,为此还特意买了大水桶。

针对这种情况,小区居民也采取过应对措施。现在家家户户都准备了大桶,用来接水存水,不少居民表示,他们多次向12345热线寻求帮助,但得到的回应都是向有关部门了解,督促有关部门尽快解决此事。

齐鲁晚报记者从村委会了解到,小区的供水由村委会的水泵抽水,然后再供向小区,但目前村委会这边的水流供应也有限,才导致小区水量不足。

13部武装巡逻车24小时守护

今夏街面“两抢”仅发案37起

本报8月19日讯(记者 杜洪雷) 入夏以来,各类街面违法犯罪多发,6月份以来,济南市公安局巡警部门共出动警力1.9万人次、车辆9956台次,破获各类案件236起,抓获违法犯罪嫌疑人309人,救助服务1466起;街面“两抢”仅发案37起,同比下降36%。

8月7日早晨6时53分,泺源大街中信银行附近一名中年男子持刀劫持一名女性。接警后,历下1号、2号巡逻车立即赶往现场,按照反恐处突预案进行处置,将犯罪嫌疑人吴某某(男,43岁)制伏,成功解救人质。

巡警每天联合特警、武警组织13台武装巡逻车,出动84名警力,采取车巡与步巡、执勤与备勤相结合方式,落实24小时武装

巡逻,强力震慑高危犯罪。8月11日下午2时49分,历下巡警二中队接指挥中心指令:赛博数码广场7楼有人持刀伤人,5号、6号巡逻车立即赶到现场,并迅速控制局面,果断用钢叉和盾牌制伏犯罪嫌疑人郭某。6月份以来,全市巡警共出动武装巡逻警力1575人次、车辆525台次,处置持刀、持械、持枪等严重暴力犯罪6起。

针对夏季特别是夜间易发生打架斗殴、“两抢一盗”等案件的特点,科学动态分时布警巡控,以分时布警、随机盘查和定点盘查等方式实现对治安乱点高发犯罪的压减。8月8日晚,天桥大队一中队在路面开展随机盘查过程中,与派出所一起将涉嫌故意杀人的犯罪嫌疑人(陈某,男,30岁,浙江人)控制。

免费领取500台 空气净化灯

空气净化节能灯是一种将高效节能与绿色环保完美结合在一起的高科技产品,它和普通节能灯大小一样,在能装节能灯泡的灯上都能用。

产品功能: 高效节能、净化空气、杀菌消毒、沉降空气中的pm2.5、灰霾、消除有毒害气体。

特别提示: ■仅限65岁以上的济南市离退休人员,本人报名,不能代领,每人一份,济南地区名额200个,首批仅送至确实需要改善空气质量的家庭,退休干部,教师可优先领取。(不收取任何费用)

免费申领电话: 0531-58760830 58058969